



# ОН

**ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ  
ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**TRADE UNION OF EDUCATION AND  
SCIENCE WORKERS OF UKRAINE**

Юридична адреса: 01012, м. Київ, Майдан Незалежності, 2  
Адреса для листування: 01042, бульвар Дружби народів, 5, к. 511  
Тел./факс: +380 (44) 528-80-62

5, Druzhby Narodiv boulevard, office 511  
Tel./fax: +380 (44) 528-80-62

E-mail: [profspilka.osv@gmail.com](mailto:profspilka.osv@gmail.com)  
Website: [www.pon.org.ua](http://www.pon.org.ua)

Розрахунковий рахунок № 26009000031721 в ПАТ «Укрсоцбанк», МФО 300023, КОД ЄДРПОУ 02605316

21.12.2015 № 02-5/702

Міністерство освіти і науки України

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України розглянув проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 р. № 226» (щодо збільшення нормативів фінансового та грошового забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному утриманні в навчальних закладах) та повідомляє наступне.

Згідно зі статтею 4 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» державні соціальні стандарти для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа, встановлюються незалежно від того, де така дитина або особа перебуває на утриманні та вихованні, на рівні, не меншому за встановлений прожитковий мінімум для осіб відповідного віку.

Проектом постанови передбачаються нормативи фінансового забезпечення, виходячи із такого показника, як неоподатковуваний мінімум, що встановлений в 1996 році на рівні 17 гривень на місяць, який не є державним соціальним стандартом та не передбачений Законом України «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії».

Натомість розмір прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років планується проектом Державного бюджету на наступний рік з 1 січня в розмірі 1455 гривень, з 1 травня - 1531 гривня, з 1 грудня - 1637 гривень.

Проектом постанови передбачається норматив фінансового та грошового забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на купівлю комплекту нового одягу і взуття на рівні не менше 45 неоподатковуваних мінімумів, що на даний час складає 765 гривень. В той же час вартість лише одного костюму (піджак та брюки) складає близько 1000 гривень.

Наведений в пояснювальній записці приклад про надання кожному випускникові комплекту нового одягу та взуття на суму 1,9 тис. гривень свідчить, що фактичний обсяг витрат на одну дитину вдвічі в цінах минулого року перевищує нормативи фінансового та грошового забезпечення, визначені в додатку 1 до проекту постанови.

Дуже мізерною є запропонована у розмірі не менше 9 неоподатковуваних мінімумів одноразова грошова допомога при вступі на навчання до професійно-технічних та вищих навчальних закладів, що складатиме лише 153 гривні. Її купівельна спроможність дорівнює 1,5 денним потребам фактичного

прожиткового мінімуму, який за даними Мінсоцполітики в цінах листопада поточного року становив 2930 гривень.

Потребує збільшення сума щорічної матеріальної допомоги, принаймні, на рівні розміру прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку, замість її розміру на рівні 30 неоподатковуваних мінімумів, або 510 гривень.

Сума коштів на купівлю предметів гардероба, текстильної білизни та товарів господарського призначення при працевлаштуванні випускників з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в розмірі не менше 60 та 150 неоподатковуваних мінімумів, або 1020 та 2550 гривень відповідно, не забезпечить потреби на придбання найнеобхіднішого сезонного одягу, найдешевшої постільної білизни та господарських товарів через невідповідність цієї суми їх фактичним цінам. Її розмір має бути співставним з сумою допомоги, яка надається випускникам вищих навчальних закладів, направлених на роботу.

ЦК Профспілки готовий погодити проект постанови після приведення нормативів фінансового та грошового забезпечення у відповідність до визначених законодавством норм з урахуванням реальних цін на товари, що мають придбаватися та надаватися дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

Голова Профспілки



Г.Ф. Труханов